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Descriptions des pages d’inventaire des
performances
Les pages de l’inventaire des performances vous permettent d’obtenir un récapitulatif des
informations sur les performances de chaque objet de stockage disponible, par exemple
les clusters, les agrégats, les volumes, etc. Vous pouvez créer un lien vers les pages de
détails de l’objet Performance pour afficher les informations détaillées d’un objet
particulier.

Page d’inventaire performances/clusters

La page d’inventaire des performances/clusters présente les événements de
performances, les données et les informations de configuration de chaque cluster
surveillé par une instance de Unified Manager. Cette page vous permet de contrôler les
performances des clusters et de résoudre les problèmes de performance et les
événements seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, un titre différent peut s’afficher sur la page pour indiquer si
la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de toutes les grappes, le titre est « clusters ». Lors de
l’affichage d’un sous-ensemble de grappes renvoyées à partir de la page seuils politiques, le titre est « clusters
sur lesquels la règle XYZ est appliquée ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Colonnes de la page d’inventaire des clusters

La page d’inventaire performances/clusters contient les colonnes suivantes pour chaque cluster.

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Cluster
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Nom du cluster. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des informations
détaillées sur les performances du cluster.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde sur le cluster.

• Mbit/s

Le débit sur le cluster se mesure en mégaoctets par seconde.

• Capacité libre

La capacité de stockage inutilisée de ce cluster, en gigaoctets.

• Capacité totale

Capacité de stockage totale pour ce cluster, en gigaoctets.

• Nombre de nœuds

Nombre de nœuds dans le cluster. Vous pouvez cliquer sur le nombre de nœuds pour accéder à la page
d’inventaire performances/nœuds.

• Nom d’hôte ou adresse IP

Le nom d’hôte ou l’adresse IP (IPv4 ou IPv6) de la LIF de gestion du cluster.

• N° de série

Le numéro d’identification unique du cluster.

• Version OS

Version du logiciel ONTAP installée sur le cluster.

Si différentes versions du logiciel ONTAP sont installées sur les nœuds du cluster, le
numéro de version le plus faible est indiqué. Vous pouvez afficher la version de ONTAP
installée sur chaque nœud depuis la page d’inventaire performances/nœuds.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des nœuds/performances

La page d’inventaire des performances/nœuds présente les événements de
performance, les données et les informations de configuration de chaque nœud surveillé
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par une instance de Unified Manager. Vous pouvez ainsi surveiller rapidement les
performances de vos nœuds et résoudre les problèmes de performances et les seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les nœuds, le titre est « nœuds ». Lors
de l’affichage d’un sous-ensemble de nœuds renvoyés depuis la page Cluster Inventory, le titre est « nœuds
sur le cluster: opm-cluster2 ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Colonnes de la page d’inventaire des nœuds

La page d’inventaire performances/nœuds contient les colonnes suivantes pour chaque nœud :

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Nœud

Nom du nœud. Vous pouvez cliquer sur le nom du nœud pour accéder à la page des informations sur les
performances de ce nœud.

• * Latence*

Temps de réponse moyen pour toutes les requêtes d’E/S du nœud, exprimé en millisecondes par
opération.

• IOPS

Les opérations moyennes d’entrée/sortie par seconde sur le nœud.

• Mbit/s

Le débit du nœud, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Lectures Flash cache

Pourcentage des opérations de lecture sur le nœud satisfait par cache au lieu d’être renvoyées à partir du
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disque.

Les données de Flash cache s’affichent uniquement pour les nœuds et uniquement
lorsqu’un module Flash cache est installé sur le nœud.

• Capacité de performance utilisée

Pourcentage de capacité de performance consommé par le nœud.

Les données de performance et de capacité sont disponibles uniquement lorsque les
nœuds d’un cluster sont installés avec le logiciel ONTAP 9.0 ou une version ultérieure.

• Utilisation

Indique si le processeur ou la mémoire du nœud est sur-utilisée.

• Capacité libre

Capacité de stockage inutilisée du nœud, en gigaoctets.

• Capacité totale

Capacité de stockage totale du nœud, en gigaoctets.

• Cluster

Cluster auquel appartient le nœud. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des performances/agrégats

La page d’inventaire des performances/agrégats affiche un aperçu des événements de
performances, des données et des informations de configuration de chaque agrégat
surveillé par une instance de Unified Manager. Cette page vous permet de surveiller les
performances de vos agrégats et de résoudre les problèmes de performances et les
événements seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, un titre différent peut s’afficher sur la page pour indiquer si
la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les agrégats, le titre est « agrégats ». Lors de
l’affichage d’un sous-ensemble d’agrégats renvoyés à la page Threshold Policies, le titre est « aggrégats sur
lesquels aggr_IOPS est appliqué ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
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spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Les agrégats racine ne s’affichent pas sur cette page.

Rassemble les colonnes de la page d’inventaire

La page d’inventaire Performance/Aggregates contient les colonnes suivantes pour chaque agrégat.

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Agrégat

Vous pouvez cliquer sur le nom de l’agrégat pour accéder à la page des informations de performances de
cet agrégat.

• Type d’agrégat

Le type d’agrégat :

◦ DISQUES DURS

◦ Hybride

Combinaison de disques durs et de disques SSD, mais Flash Pool n’a pas été activé.

◦ Hybride (Flash Pool)

Combinaison de disques durs et de disques SSD et Flash Pool est activé.

◦ SSD

◦ SSD (FabricPool)

Combinaison de SSD et d’un Tier cloud

◦ VMDisk (SDS)

Disques virtuels au sein d’une machine virtuelle
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◦ Disque VMware (FabricPool)

Combinaison de disques virtuels et d’un niveau cloud

◦ LUN (FlexArray) cette colonne affiche « non disponible » lorsque le système de stockage surveillé
exécute une version de ONTAP antérieure à 8.3.

• * Latence*

Temps de réponse moyen pour toutes les demandes d’E/S de l’agrégat, exprimé en millisecondes par
opération.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde sur l’agrégat.

• Mbit/s

Le débit de l’agrégat, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Capacité de performance utilisée

Pourcentage de capacité de performance utilisé par l’agrégat.

Les données de performance et de capacité sont disponibles uniquement lorsque les
nœuds d’un cluster sont installés avec le logiciel ONTAP 9.0 ou une version ultérieure.

• Utilisation

Pourcentage de disques de l’agrégat actuellement utilisés.

• Capacité libre

La capacité de stockage inutilisée de cet agrégat, en gigaoctets.

• Capacité totale

La capacité de stockage totale de cet agrégat, en gigaoctets.

• Rapport de données inactives

Indique si la fonctionnalité de reporting des données inactives est activée ou désactivée sur cet agrégat.
Lorsqu’ils sont activés, les volumes de cet agrégat affichent la quantité de données inactives sur la page
d’inventaire performances/volumes.

La valeur de ce champ est « N/A » lorsque la version de ONTAP ne prend pas en charge la génération de
rapports de données inactives.

• Cluster

Cluster auquel appartient l’agrégat. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Nœud

Nœud auquel appartient l’agrégat. Vous pouvez cliquer sur le nom du nœud pour accéder à la page de
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détails de ce nœud.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des performances et des volumes

La page d’inventaire performances/volumes présente les événements de performance,
les données des compteurs et les informations de configuration pour chaque volume
FlexVol et volume FlexGroup surveillé par une instance de Unified Manager. Vous
pouvez ainsi surveiller rapidement les performances de vos volumes et résoudre les
problèmes de performances et les seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les volumes, le titre est « volumes ».
Lors de l’affichage d’un sous-ensemble de volumes renvoyés à partir de la page Threshold Policies, le titre est
« volumes sur lesquels vol_IOPS est appliqué ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Pour les volumes DP (Data protection), seules les valeurs de compteur du trafic généré par les
utilisateurs sont affichées. Lorsque le cluster est installé avec une version du logiciel ONTAP
antérieure à 8.3, aucune valeur de compteur n’est affichée.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Les volumes racine ne sont pas affichés sur cette page.

Colonnes de la page d’inventaire des volumes

La page d’inventaire Performance/volumes contient les colonnes suivantes pour chaque volume :

• Statut
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Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Volume

Nom du volume. Vous pouvez cliquer sur le nom du volume pour accéder à la page des détails sur les
performances du volume.

• Style

Style de volume : FlexVol ou FlexGroup.

• * Latence*

Pour les volumes FlexVol, il s’agit du temps de réponse moyen du volume pour toutes les demandes d’E/S,
exprimé en millisecondes par opération. Pour les volumes FlexGroup, il s’agit de la latence moyenne de
tous les volumes constitutifs.

• IOPS

Pour les volumes FlexVol, il s’agit du nombre d’opérations d’entrée/sortie par seconde pour le volume.
Pour les volumes FlexGroup, il s’agit de la somme des IOPS de tous les volumes constitutifs.

• Mbit/s

Pour les volumes FlexVol, il s’agit du débit du volume, qui se mesure en mégaoctets par seconde. Pour les
volumes FlexGroup, il s’agit de la somme des Mbit/s pour tous les volumes constitutifs.

• Capacité libre

Capacité de stockage inutilisée du volume, exprimée en gigaoctets.

• Capacité totale

Capacité de stockage totale du volume, exprimée en gigaoctets.

• Politique de hiérarchisation

La règle de Tiering définie sur le volume. La politique n’affecte que lorsque le volume est déployé sur un
agrégat FabricPool. Les politiques disponibles sont les suivantes :

◦ Aucune. Les données de ce volume restent ainsi toujours sur le Tier de performance.

◦ Snapshot uniquement. Seules les données Snapshot sont déplacées automatiquement vers le niveau
cloud. Toutes les autres données restent sur le Tier de performance.

◦ Sauvegarde. Sur les volumes de protection des données, toutes les données utilisateur transférées
commencent dans le niveau cloud, mais les lectures ultérieures des clients peuvent entraîner un retour
des données actives vers le Tier de performance.

◦ Automatique. Les données de ce volume sont automatiquement déplacées entre le Tier de
performance et le Tier cloud lorsque ONTAP détermine que les données sont « actives » ou « inactives
».

• Données inactives
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Taille des données utilisateur stockées sur le volume inactif (à froid)

La valeur est indiquée comme « N/A » dans les situations suivantes :

◦ Lorsque « Rapports de données inactives » est désactivé sur l’agrégat sur lequel réside le volume.

◦ Lorsque l’option « déclaration des données inactives » est activée, mais le nombre minimum de jours
de collecte des données n’a pas été atteint.

◦ Lors de l’utilisation de la règle de hiérarchisation « sauvegarde » ou lors de l’utilisation d’une version
d’ONTAP antérieure à 9.4 (lorsque le reporting des données inactives n’est pas disponible).

• Recommandation sur le cloud

Unified Manager exécute une analyse de la capacité sur chaque volume afin de déterminer si vous pouvez
améliorer l’utilisation des disques dans le système de stockage et économiser de l’espace sur le Tier de
performance en déplaçant les données inactives vers le Tier cloud. Lorsque la recommandation est
""Tier"", passez votre curseur sur le mot Tier pour afficher la recommandation. Les recommandations
possibles sont les suivantes :

◦ Formation. Des données insuffisantes ont été recueillies pour faire une recommandation.

◦ Niveau. L’analyse a déterminé que le volume contient des données inactives et que vous devez
configurer le volume pour le déplacer vers le Tier cloud.

◦ Aucune action. Soit le volume a très peu de données inactives, soit il est déjà défini sur la règle de
hiérarchisation automatique, soit la version d’ONTAP ne prend pas en charge FabricPool. Si vous êtes
connecté à Unified Manager avec le rôle d’administrateur OnCommand ou d’administrateur de
stockage, lorsque vous placez le curseur sur le mot Tier, le lien configurer le volume est disponible
pour lancer System Manager afin de pouvoir effectuer la modification recommandée.

• Cluster

Cluster auquel appartient le volume. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Nœud

Nom du nœud sur lequel réside le volume FlexVol ou nombre de nœuds sur lequel réside le volume
FlexGroup

Pour les volumes FlexVol, vous pouvez cliquer sur le nom pour afficher les informations sur les nœuds
dans la page Détails du nœud. Pour les volumes FlexGroup, vous pouvez cliquer sur le nombre pour
afficher les nœuds utilisés dans FlexGroup sur la page d’inventaire des nœuds.

• SVM

Le serveur virtuel de stockage (SVM) auquel le volume appartient. Vous pouvez cliquer sur le nom du SVM
pour accéder à la page de détails du SVM.

• Agrégat

Le nom de l’agrégat sur lequel réside le volume FlexVol ou le nombre d’agrégats sur lequel réside le
volume FlexGroup

Pour les volumes FlexVol, vous pouvez cliquer sur le nom pour afficher les détails d’un agrégat dans la
page de détails de cet agrégat. Pour les volumes FlexGroup, vous pouvez cliquer sur le nombre pour
afficher les agrégats utilisés dans le FlexGroup de la page d’inventaire des agrégats.
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• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des performances/ports

La page d’inventaire des performances/ports affiche un aperçu des événements de
performances, des données et des informations de configuration pour chaque port
surveillé par une instance de Unified Manager. Vous pouvez ainsi surveiller rapidement
les performances de vos ports et résoudre les problèmes de performances et les seuils.

Les valeurs des compteurs de performances sont affichées pour les ports physiques
uniquement. Les valeurs de compteur ne s’affichent pas pour les VLAN ou les groupes
d’interfaces.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les ports, le titre est « ports ». Lors de
l’affichage d’un sous-ensemble de ports renvoyés à partir de la page Threshold Policies, le titre est « ports sur
lesquels port_IOPS est appliqué ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Colonnes de la page d’inventaire des ports

La page d’inventaire performances/ports contient les colonnes suivantes pour chaque port :

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Port
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Vous pouvez cliquer sur le nom du port pour accéder à la page des détails sur les performances de ce
port.

• Type

Le type de port est le protocole FCP (Network ou Fibre Channel Protocol).

• Mbit/s

Le débit sur le port, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Utilisation

Pourcentage de la bande passante disponible du port actuellement utilisée.

• Cluster

Cluster auquel appartient le port. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Nœud

Nœud auquel appartient le port. Vous pouvez cliquer sur le nom du nœud pour accéder à la page de
détails de ce nœud.

• Vitesse

Vitesse de transfert de données maximale pour le port.

• Rôle

La fonction du port réseau : Data ou Cluster. Les ports FCP ne peuvent pas avoir de rôle et le rôle est
affiché en tant que N/A.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des performances et des SVM

La page d’inventaire des performances/SVM affiche un aperçu des événements de
performance, des données et des informations de configuration pour chaque serveur
virtuel de stockage (SVM) contrôlé par une instance de Unified Manager. Vous pouvez
ainsi surveiller rapidement les performances des SVM et résoudre les problèmes de
performances et les seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les SVMs, le titre est « `SVMs' ». Lors
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de l’affichage d’un sous-ensemble de SVM renvoyé à la page Threshold Policies, le titre est « `SVM sur
laquelle la règle SVM_IOPS est appliquée' ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Les SVM répertoriés sur cette page incluent uniquement les SVM Data et Cluster. Unified
Manager n’utilise ni n’affiche les SVM d’administration ou de nœuds.

Colonnes de la page d’inventaire des SVM

La page d’inventaire Performance/SVM contient les colonnes suivantes pour chaque SVM :

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• SVM

Vous pouvez cliquer sur le nom du SVM pour accéder à la page des détails de performance du SVM.

• * Latence*

Temps de réponse moyen pour toutes les demandes d’E/S, exprimé en millisecondes par opération.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde pour le SVM.

• Mbit/s

Le débit du SVM, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Capacité libre

Capacité de stockage inutilisée de la SVM, en gigaoctets.

• Capacité totale

Capacité de stockage totale de la SVM, en gigaoctets.
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• Cluster

Le cluster auquel appartient la SVM. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des performances et des LUN

La page d’inventaire des performances/LUN présente les événements de performances,
les données et les informations de configuration de chaque LUN surveillée par une
instance de Unified Manager. Vous pouvez ainsi surveiller rapidement les performances
des LUN et résoudre les problèmes de performances et les seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de toutes les LUN, le titre est « LUN ». Lors de
l’affichage d’un sous-ensemble de LUN renvoyés à la page Threshold Policies, le titre est « LUN sur laquelle la
règle LUN_IOPS est appliquée ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Colonnes de la page d’inventaire des LUN

La page d’inventaire Performance/LUN contient les colonnes suivantes pour chaque LUN :

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).
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• LUN

Vous pouvez cliquer sur le nom de la LUN pour accéder à la page d’informations sur les performances de
cette LUN.

• * Latence*

Temps de réponse moyen pour toutes les demandes d’E/S, exprimé en millisecondes par opération.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde de la LUN.

• Mbit/s

Le débit de la LUN, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Capacité libre

Capacité de stockage inutilisée de la LUN, en gigaoctets.

• Capacité totale

Capacité de stockage totale de la LUN, en gigaoctets.

• Cluster

Cluster auquel appartient la LUN. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• Nœud

Nœud auquel appartient la LUN. Vous pouvez cliquer sur le nom du nœud pour accéder à la page de
détails de ce nœud.

• SVM

Le serveur virtuel de stockage (SVM) auquel la LUN appartient. Vous pouvez cliquer sur le nom du SVM
pour accéder à la page de détails du SVM.

• Agrégat

Agrégat auquel la LUN appartient. Vous pouvez cliquer sur le nom de l’agrégat pour accéder à la page de
détails de cet agrégat.

• Volume

Volume auquel appartient la LUN. Vous pouvez cliquer sur le nom du volume pour accéder à la page de
détails de ce volume.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
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jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.

Page d’inventaire des espaces de noms

La page d’inventaire espaces de noms affiche un aperçu des événements de
performances, des données et des informations de configuration de chaque espace de
noms surveillé par une instance de Unified Manager. Cela vous permet de surveiller
rapidement les performances et l’intégrité de vos espaces de noms, et de résoudre les
problèmes et les événements de seuils.

Selon la manière dont vous accédez à cette page, le haut de la page peut afficher un titre différent pour
indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de tous les espaces de noms, le titre est «
espaces de noms ». Lors de l’affichage d’un sous-ensemble d’espaces de noms renvoyés à partir de la page
Threshold Policies, le titre est « espace de noms sur lequel la règle espace de noms_IOPS est appliquée ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Colonnes de la page d’inventaire des espaces de noms

La page d’inventaire Namespaces contient les colonnes suivantes pour chaque espace de noms :

• Sous-système

Sous-système de l’espace de noms.

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• Espace de noms

Vous pouvez cliquer sur le nom de l’espace de noms pour accéder à la page des détails sur les
performances de cet espace de noms.

• État
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État actuel du namespace.

◦ Offline - l’accès en lecture ou en écriture à l’espace de noms n’est pas autorisé.

◦ En ligne - l’accès en lecture et en écriture à l’espace de noms est autorisé.

◦ NVFail : le namespace a été automatiquement mis hors ligne en raison d’une défaillance de mémoire
NVRAM.

◦ Erreur d’espace : l’espace de noms est insuffisant.

• SVM

Le SVM (Storage Virtual machine) auquel appartient le namespace. Vous pouvez cliquer sur le nom du
SVM pour accéder à la page de détails du SVM.

• Cluster

Cluster auquel appartient l’espace de noms. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la
page des détails du cluster.

• Volume

Le volume auquel appartient l’espace de noms. Vous pouvez cliquer sur le nom du volume pour accéder à
la page de détails de ce volume.

• Capacité totale

La capacité de stockage totale de l’espace de noms, en gigaoctets.

• Capacité libre

La capacité de stockage inutilisée de l’espace de noms, en gigaoctets.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde pour l’espace de noms.

• * Latence*

Le temps de réponse moyen pour toutes les demandes d’E/S du namespace, exprimé en millisecondes
par opération.

• Mbit/s

Le débit du namespace est mesuré en mégaoctets par seconde.

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.
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Page d’inventaire des performances et des LIF

La page d’inventaire des performances et des LIF présente les événements de
performances, les données et les informations de configuration de chaque LIF contrôlée
par cette instance de Unified Manager. Cette page vous permet de surveiller rapidement
les performances de vos LIF et de résoudre les problèmes de performances et les seuils.

En fonction de la navigation sur la page d’inventaire Performance/LIFs, le haut de la page peut afficher un titre
différent pour indiquer si la liste a été filtrée. Par exemple, lors de l’affichage de toutes les LIFs, le titre est «
LIFs ». Lorsque vous affichez un sous-ensemble de LIF renvoyées à la page Threshold Policies, le titre est «
LIFs sur laquelle est appliquée LIF_IOPS ».

Les boutons situés en haut de la page vous permettent d’effectuer des recherches pour localiser des données
spécifiques, créer et appliquer des filtres pour limiter la liste des données affichées, exporter les données de la
page vers un .csv et ajouter ou supprimer des colonnes de la page.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des objets sont triés en fonction du caractère critique de
l’événement de performance de l’objet. Les objets avec des événements critiques sont répertoriés en premier
et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit une indication
visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Les valeurs des compteurs de performances sont basées sur
une moyenne des 72 heures de données précédentes ou plus, comme indiqué sur la page. Vous pouvez
cliquer sur le bouton Actualiser pour mettre à jour les données d’inventaire des objets.

Vous pouvez affecter des stratégies de seuil de performances à ou effacer des stratégies de seuil à partir de
n’importe quel objet des pages d’inventaire d’objets à l’aide des boutons affecter la stratégie de seuil de
performances et Effacer la stratégie de seuil de performances.

Les LIF répertoriées sur la page d’inventaire Performance/LIF incluent les LIF de données, les
LIF de Cluster, les LIF Node Management et les LIF intercluster. Unified Manager n’utilise ni
n’affiche les LIF de système.

Colonnes de la page d’inventaire des LIF

La page d’inventaire Performance/LIFs contient les colonnes suivantes pour chaque LIF.

• Statut

Un objet sain sans événements actifs affiche une icône de coche verte ( ). Si l’objet a un événement
actif, l’icône d’indicateur d’événement identifie la gravité de l’événement : les événements critiques sont
rouges ( ), les événements d’erreur sont orange ( ), et les événements d’avertissement sont jaunes
( ).

• LIF

Vous pouvez cliquer sur le nom de la LIF pour accéder à la page d’informations sur les performances de
cette LIF.

• Type

Le type LIF : network (iSCSI, NFS, CIFS), FCP ou NVMf FCP.

• * Latence*
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Temps de réponse moyen pour toutes les demandes d’E/S, exprimé en millisecondes par opération. La
latence n’est pas applicable aux LIF NFS et CIFS, et elle est affichée sous la forme N/A pour ces types.

• IOPS

Les opérations d’entrée/sortie par seconde. IOPS ne s’applique pas aux LIF NFS et CIFS, et est affiché en
tant que N/A pour ces types.

• Mbit/s

Le débit sur le LIF, mesuré en mégaoctets par seconde.

• Cluster

Le cluster auquel appartient la LIF. Vous pouvez cliquer sur le nom du cluster pour accéder à la page des
détails du cluster.

• SVM

L’ordinateur virtuel de stockage auquel appartient la LIF. Vous pouvez cliquer sur le nom du SVM pour
accéder à la page de détails du SVM.

• Emplacement à domicile

Le home location de la LIF, affiché sous forme de nom de nœud et de nom de port, séparé par deux-points
(:). Si l’emplacement est affiché avec des points de suspension (…), vous pouvez positionner votre curseur
sur le nom de l’emplacement pour afficher l’emplacement complet.

• Emplacement actuel

L’emplacement actuel de la LIF, affiché sous forme de nom de nœud et de nom de port, séparé par deux
points (:). Si l’emplacement est affiché avec des points de suspension (…), vous pouvez positionner votre
curseur sur le nom de l’emplacement pour afficher l’emplacement complet.

• Rôle

Le rôle LIF : data, Cluster, Node Management ou intercluster

• Politique de seuil

Règle de seuil de performances définie par l’utilisateur, ou règles actives sur cet objet de stockage Vous
pouvez positionner votre curseur sur les noms de stratégie contenant des points de suspension (…) pour
afficher le nom complet de la stratégie ou la liste des noms de stratégie affectés. Les boutons affecter
stratégie de seuil de performances et Effacer stratégie de seuil de performances restent désactivés
jusqu’à ce que vous sélectionniez un ou plusieurs objets en cliquant sur les cases situées à l’extrême
gauche.
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